

お詫びと訂正

『だいたい楽しいフランス語入門』(ISBN978-4-384-04592-5)の第1刷に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●130 ページ 「これだけ」の表

【誤】 me te le la nous vous les (les)

me te lui lui nous vous leur (leur)

↓

【正】 me te le la nous vous les

me te lui lui nous vous leur

●146 ページ 「これだけ」 vous chantiez のカタカナ

【誤】 ヌ シャンティエ

↓

【正】 ヴ シャンティエ

●165 ページ

【誤】 aujourd'hui (m) 今日

↓

【正】 aujourd'hui 今日

●173 ページ partir の半過去の vous の活用

【誤】 v. parties

↓

【正】 v. partiez